

看牌需“跨路” 等车频“吃药”

公交站牌消失一个月 接诉后有关部门快速回应

日前,市民边女士向青年报投诉称,上中西路一公交站候车亭的站牌消失了一个多月。记者联系闵行区建交委后,该委有关负责人立即回复,并表示以最快速度恢复站牌。昨日,记者现场回访时,该站牌已经恢复。

青年报记者 罗水元



消失的公交站牌给乘客带来不便。

青年报记者 常鑫 摄

乘客需跨路看站牌

“这里的公交站很好的,主管部门也重视这个候车亭,经常有保洁员来擦洗,在里面候车很舒服的。”边女士住在上中西路某小区里,距离该公交候车亭只有两百来米远。她所说的这个公交候车亭位于上中西路南面,镇西路东面。

日前,记者来到这个公交站发现,候车亭有两个,相距仅三四米远。均由不锈钢与玻璃构成。每个候车亭中的玻璃部分都有一个“夹层”,有一处“夹层”中,只见上面两个固定夹层的螺丝,下面螺丝则不翼而飞。

正在候车的乘客称,公交站牌以前就嵌在这个“夹层”中,一共有6趟公交车在这里停靠。不过,说到具体有哪6趟公交车停靠这里时,多位乘客均摇头说“不清楚”,说着说着就伸手指向了马路对面的公交站,“到马路对面去看,那里应该有”。

如同这些乘客所指,记者在对面马路上同样看到了两个相距仅三四

米远的候车亭,一个候车亭中的玻璃“夹层”“留白”,另一个候车亭的玻璃“夹层”里则有块公交站牌,站牌上显示停靠这里的公交车有156、180、703B、720、867、闵行20路,共计6趟。

看完公交站牌,记者再往马路这边走时,马路这边的一个乘客突然大叫了一声:注意安全!记者停下来时,旁边就驶过一辆小车。回到这个候车亭时,有乘客提醒:跨路看站牌,安全要注意。

已有乘客“吃药”

边女士则告诉记者,前一段时间,她从剪刀·石头·布市场回家时坐的是867,第二天来到这个公交站候车准备去上海师范大学时,因没有看到站牌,在等候多时仍未等到出租车后,就自个以为仍旧可以乘坐867,结果坐到了上海南站,“还好,上海南站那边有很多公交车,我在那里坐到了去上海师范大学的其它公交车,但是,这么一折腾,我到上海师范大学时就迟到了”。

而更让边女士担心的是,停经这里的703B路公交车,为早晚高峰车,不知道这一情况的乘客可能就此“吃药”,“这趟早高峰公交车,我以前就吃过‘药’——有一次,我8点过后就没有等到了”。根据边女士提示,记者细看马路对面公交站牌发现,该公交车确为早晚高峰车,站牌上注明早上停经这里的时间为6:18至8:48,下午停经这里的时间为16:18至18:48,并有“周六、周日、节假日停驶”字样。

公交站牌已恢复

8月31日下午,记者将有关情况反映到了闵行区建设和交通委员会孙女士,对方表示,虽然有关负责人不在办公室,但仍会尽快通知并给予回复。一小时不到,该委有关方面负责人沈先生就回复记者称,将派工作人员现场察看,并以最快速度恢复公交站牌。沈先生分析,该公交车站牌“消失”可能为第三方意外因素所致。

9月15日,记者再次前往现场查看时,该公交站牌已恢复。

■都市脉搏

盒饭自动售货机“吞食”男子手臂

本报讯 记者 马钰 昨天中午11时31分,虹口区东大名路一单位大堂,有一名男子的手臂被卡在售货机内部,周围群众上前试图将该男子的右手从出货口内拉出,但始终未能成功,情况十分危急,虹口中队接到报警后立即赶赴现场。

昨天中午十一点半左右,虹口区东大名路一单位大堂,有一名男子正在使用“盒饭”自动售货机准备购买午餐,准备取餐时手臂却被卡在售货机出货口处,周围群众上前试图将该男子的右手从出货口内拉出,但始终未能成功,随即拨打了求救电话。

消防人员到场后发现,该男子手臂由于长时间被卡在售货机内部,已经渐渐失去知觉。中队指挥员戴佳伟同志果断下令进行破拆救人,救援行动组一方面利用液压扩张器和无齿锯进行破拆,另一方面稳定被困人员的情绪,同时联系厂方技术人员了解机器构造,避免对被困人员造成二次伤害。

经在场消防指战员20多分钟的奋力营救,该男子成功脱险,随后前往医院进行救治,目前伤者手臂已无大碍。据了解,此前各地也均有类似的自动售货机出货口卡住消费者手臂的情况发生,消防部门提醒广大消费者,在使用类似自动售货机前还需要仔细阅读相关注意事项,切勿心急,避免事故的发生。

四国民族风 吹进高科技社区

本报讯 记者 范彦萍 漕河泾开发区是一个从来不缺异国情调的地区,随着上海旅游节的开幕,昨天,一台由来自美国、德国、澳大利亚和毛里求斯等国艺术家带来的颇具民族特色的文艺演出在位于虹梅社区的“越界园区”上演。开放式的演出,吸引了成百上千位园区白领和社区居民前来观看。

“这样规格的演出在整个漕河泾开发区历史上实属罕见。”据虹梅街道相关负责人介绍,美国校园拉拉队世界闻名,此次来到虹梅街道的是洛杉矶加州大学拉拉队表演团,这是一支较有影响的校园舞蹈拉拉队,也是NBA洛杉矶主场的拉拉队表演团。

冒雨移电杆, 助海洋装备产业园区防涝河建造

近日,国网上海长兴公司来到长兴岛海洋装备产业园区,对原来在河道规划内的超诚电子用户变压器紧锣密鼓地进行搬迁工作。为防止台风暴雨使海洋装备园区内再度成河,上海长兴供电公司冒着暴雨按计划对河道内电杆进行搬迁,经过4个小时的奋战,上海长兴公司出动5辆工程车18人次,最终顺利完成了搬迁工作。(戴俊杰 戴翔翔 许斌)

爱上已婚女被拒 男子失控起杀心

青年报记者 卢燕

本报讯 王勤呆呆地坐在桥洞下,看着自己鲜血直流的左手,不禁悲从中来,明明不久前还在和时婷婷计划着今后的生活,怎么眨眼间一切都变了,自己亲手结束了恋人的生命,背上了人命,期盼已久的美好生活再也不会来了。日前,嘉定区人民检察院以涉嫌故意杀人罪将王勤批准逮捕。

已婚女不甘寂寞,婚内出轨

王勤在上海嘉定的一家公司工作,与死者时婷婷是同事。时婷婷是2014年3月来到这家公司上班的,5月时就与王勤发展为恋人。恋爱后,时婷婷向王勤坦白自己已经结婚,并有一个6岁的儿子,但与丈夫感情并不好,很快就会离婚。王勤听完沉默了一阵,他心中一直十分自卑,觉得自己年纪大,又有案底,难得时婷婷不嫌弃他,愿意和他过日子,他心中十分感激。此时,听说她已结婚,虽然也有过动摇,但他最终还是选择相信时婷婷给他的“保证”。他放下心中的疑虑,继续与其交往,并对她越来越好,希望

她能尽快离婚与自己结婚。

矛盾渐深,终酿惨案

但是王勤所期盼的一切都在2015年4月的一天结束了。

两人恋爱已快一年,王勤越来越不安的是,时婷婷离婚的事总是没有进展。因为时婷婷的搪塞敷衍,王勤的疑惑越来越大,他不禁怀疑时婷婷是否是真心想和他在一起,虽然时婷婷总是矢口否认,但是两人之间的嫌隙却还是越来越深。

一切都在4月25号这一天爆发了。这天下午3点半,两人一起骑车下班,在路上因琐事争吵了起来。在争执中,时婷婷反抗激烈,一时气愤说出了难听的话,王勤依旧不放手,硬要拖着她离开,时婷婷随手捡了根木棍子往他头上猛击两下,不料王勤却猛地扑上来,把她按在地上,不顾她的呼喊挣扎,死死地掐住她的脖子不放手。

很快时婷婷就没有动静了,但是王勤并没有冷静下来,而是入了魔一般,抽出随身携带的水果刀又往时婷婷脖子上补了几刀。做完这一切,王勤呆呆地坐在地上,看着鲜血从时婷

婷的脖子里慢慢流了出来,一时之间心灰意冷。万念俱灰之下,王勤决定自我了结。

杀人后心灰意冷,男子欲轻生

王勤神思恍惚地回到了自己的暂住地,喝下三瓶农药,打开液化气,并用水果刀割了自己的左腕,然后静静地躺在床上,拿起手机给好友倪方打了个电话告别。倪方接到电话后,立刻叫上两个老乡赶去王勤家里。当他们到时,王勤的左腕上有好几道口子,鲜血直流,口中不停地说着“我杀人了,我也不想活了”。见此情况,他们立马上前将菜刀夺了下来,并帮他简单包扎。等他的情绪稍稍平复后,3人从他口中得知了他杀人的事情。沉默了一阵之后,倪方决定先带他去医院,在路上,3人劝王勤自首,王勤却借口解手跑了。倪方3人没有办法只好一边报警,一边分头去找他。在倪方3人和警方全力搜寻王勤的时候,王勤独自一人躲在桥洞下静静等死,一直到凌晨两点,警方才将其搜捕归案。日前,嘉定区人民检察院以涉嫌故意杀人罪将其批准逮捕。(本文涉案人员均为化名)